

# В таких мальчишках наше будущее

Христиан Мейстер – семиклассник, которым гордится весь преподавательский состав школы с допрофессиональной полицейской подготовкой имени Я. А. Вагина. Мальчик с удивительным именем, невероятными способностями и огромным количеством учебных и спортивных достижений.

– О Христиане знает вся наша школа, – рассказывает Нина Васильевна Ивонина, руководитель учебного заведения, – он один из лучших ее учеников. Удивительно то, что он успевает заниматься всем. Часто ему приходится пропускать занятия из-за спортивных соревнований, и весь материал он изучает самостоятельно. Но несмотря на это, у него лучшая успеваемость в классе.

Каждый год Христиан побеждает на всероссийских олимпиадах по математике и русскому языку, занимает призовые места в школьных конкурсах и получает похвальные грамоты за хорошую успеваемость и активное участие в жизни класса. В свои 13 лет мальчишка накопил две пышные папки дипломов. Одна принадлежит победам в учебных соревнованиях, другая – в спортивных.

Уже семь лет в школе олимпийского резерва Христиан занимается каратэ. Ежегодно с командой сильнейших молодых спортсменов Перми ездит на соревнования в столицу и возвращается домой с золотом.

– В этом году я ездил на чемпионат Европы в Прагу и занял там первое место, – говорит Христиан. – Скоро будет чемпионат мира в Японии. Очень хотелось бы тоже туда поехать.

Свободного времени парнишке хватает только на то, чтобы выполнить домашние задания. Весь день расписан по минутам.

– Как ты заставляешь себя делать уроки после тяжелого дня?

– Почему заставляю? – Христиан отвечает с удивлением. – Мне очень нравится делать уроки, изучать новые темы и получать знания. В этом году у нас появились новые предметы – физика и алгебра с геометрией, вместо математики. Мне каждый предмет действительно в удовольствие изучать. Бывает, конечно, трудно, приходится засиживаться с уроками допоздна. Но я лучше сделаю все, чтобы потом контрольные хорошо написать, чем лягу пораньше спать.

По мнению Христиана, свободного времени у человека должно быть как можно меньше, а иначе оно работает против него самого, рождает лень и уничтожает все стремления.

На вопрос о карьерных планах наш герой отвечает уверенно: хотел бы служить в органах внутренних дел. Будет выбирать между уголовным розыском и работой кинолога.

– У меня почему-то такое чувство, что мне нужно именно туда, – размышляет парень. – Я хотел бы устанавливать справедливость и знаю, что мне это будет по силам. Если, например, какой-нибудь преступник захочет улизнуть и бросится бежать, я, скорее всего, его догоню и справедливо накажу.

Христиан считает себя большим патриотом. По его мнению, это чувство дано каждому с рождения, а задача наша – сделать так, чтобы там, где мы живем, было всегда спокойно.



Христиан с ветераном ВОВ  
и органов внутренних дел П. А. Пелевиным

Классный руководитель 7 «П» Светлана Николаевна Агафонова считает, что причины всех успехов Христиана Мейстера кроются в ряде качеств, воспитанных родителями, – это невероятная ответственность, настойчивость и режим дня, в котором расписан каждый шаг.

– В таких мальчишках – наше будущее! – уверена Светлана Николаевна.

Вероника КУШНАРЕВА